
Felszólal John Bowis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Andersson, a PSE képviselőcsoport nevében,
Marian Harkin, az ALDE képviselőcsoport nevében, Guntars Krasts, az UEN képviselőcsoport nevében, Jean
Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Pedro Guerreiro, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Othmar Karas, Françoise
Castex, Marco Cappato, Ewa Tomaszewska, Irena Belohorská, Gabriela Crețu, Samuli Pohjamo és Jan
Cremers.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Miroslav Mikolášik, Mairead McGuinness, Silvia-Adriana Țicău,
Toomas Savi, Avril Doyle és Czesław Adam Siekierski.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Janez Potočnik.

A vitát berekesztik.

17. A társadalom- és nyugdíjbiztosítási rendszerek jövője: finanszírozásuk és az
egyénre szabott biztosítások felé mutató tendencia (rövid ismertetés)

Jelentés a társadalom- és nyugdíjbiztosítási rendszerek jövőjéről: finanszírozásuk és az egyénre szabott biz-
tosítások felé mutató tendencia [2007/2290(INI)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság.
Előadó: Gabriele Stauner (A6-0409/2008)

Gabriele Stauner előterjeszti a jelentést.

Felszólal Janez Potočnik (a Bizottság tagja).

Ezt a napirendi pontot lezárták.

Szavazás: 2008.11.20-i jegyzőkönyv, 6.4. pont.

18. HIV/AIDS: szűrés és korai kezelés (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: HIV/AIDS: szűrés és korai kezelés

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Janez Potočnik (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal John Bowis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Gurmai Zita, a PSE képviselőcsoport nevében,
Georgs Andrejevs, az ALDE képviselőcsoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Avril Doyle, Michael Cashman és Toomas Savi.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Colm Burke és Mairead McGuinness.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Janez Potočnik.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Gurmai Zita, Miguel Ángel Martínez Martínez, Jan Marinus Wiersma, Michael Cashman, Stephen
Hughes, Anna Hedh és Anne Van Lancker, a PSE képviselőcsoport nevében, a HIV/AIDS-ről: korai
diagnosztizálás és kezelés (B6-0581/2008),

– Georgs Andrejevs, az ALDE képviselőcsoport nevében, a HIV/AIDS-ről: korai diagnosztizálás és kezelés
(B6-0583/2008),
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